

# 用云闪付 APP 享一分钱乘公交

## 合肥 4600 台公交车全面上线银联二维码业务



“移动支付便民示范工程”建设在合肥公共出行领域再出亮眼成绩，银联二维码于今日正式在合肥4600台公交车全面上线。作为全国100个移动支付便民示范城市之一，合肥继上半年启动银联手机PAY“一分钱乘车”礼遇后，公交车上随处可见城市潮人一族手持华为、苹果等智能手机，使用Huawei Pay、Apple Pay等银联手机Pay功能支付0.01元车费。银联二维码的上线，让广大乘客们又多了一项便捷安全的支付新选择。

如今，无论是合肥市民还是外地游客，均可使用包括云闪付APP、各家商业银行APP、京东、美团等在内的银联二维码直接乘公交。出行时，乘客只需打开

APP，调出二维码，靠近车载售票机扫码区即可“一扫码即付”，极大优化出行体验、提升通勤效率。不仅满足了本地市民的多方位需求，更是打破地域壁垒，成功解决异地游客甚至外国游客的乘车问题，实现公交乘车支付端的“互通互联”。

为倡导市民低碳环保绿色出行，推动移动支付便民示范工程建设，中国银联安徽分公司“1分钱乘车”优惠活动同样覆盖云闪付APP二维码支付。即日起至12月31日，乘客使用云闪付APP乘坐合肥公交，每用户每日可享受首单“1分钱乘车”优惠。对于白领一族来说，如果每天上下班分别使用云闪付二维码、手机PAY支付车票，一天的交通费仅需2分钱。

公交地铁，作为移动便民示范工程十大场景之一，一直是中国银联联合产业各方重点建设并持续发力的所在。今年以来，中国银联安徽分公司在全省交通出行领域的拓展持续加速，呈现破竹之势。5月以来，银联公交出行场景已在我省6个城市9个县域实现落地。合肥、淮南、阜阳、马鞍山、铜陵、亳州市区及涡阳、太和、濉溪、青阳等县区公交车，全面上线银联二维码、银联手机闪付等银联移动支付产品；黄山歙县、宿州泗县2个县域已上线银联手机闪付乘车。滁州、安庆、池州、宿州、黄山5个城市预计将于11月全面上线银联移动支付产品，六安等余下5个城市均陆续启动项目建设，预计年底前完成覆盖。

当前，银联在我省城市拓展数量、交易笔数、移动支付应用等方面持续引领交通领域最新发展趋势。银联移动支付的新布局，为老百姓提供了便利的支付方式，也获得行业的欢迎与称赞。从皖北边陲到江淮腹地，从五彩淮南到药都亳州，从省城合肥到县域乡村，“银联速度”让金融科技创新真正惠及民生，实现了“让出行更快一步”。下一步，中国银联安徽分公司将继续深耕场景，联合产业各方，争取年底前完成合肥地铁银联移动支付产品的上线，将出行便民、利民举措在更广范围内惠及民生，让“银联速度”更快、更强。



## 执法干警蹲守4小时 老赖开门即落网

星报讯(杨阳 殷世琪 刘淑涓 记者 曹开发)“站住!我们是泾县法院执行局干警,现在要求你立即配合我们工作。”10月27日11时许,在家中躲藏了一整个上午的被执行人秦某刚刚打开家门,就被冲上前来的干警们抓个正着。

十年前,秦某从农村商业银行当地支行贷款2万元后迟迟不还,银行多次催讨无果,于2016年诉至泾县法院。但秦某仍拒绝履行法院作出的还款生效判决。2018年6月8日,该支行向法院申请强制执行。

该案交由执行局青年速执组负责,对秦某的财产状况查控未有所获,申请人提供的对方手机号码也无法拨通,执行员经过多方调查,只能确定秦某仍在当地生活。而已知法院在四处查找他的秦某则干脆玩起了“躲猫猫”,执行员数次前往其家中寻找,其中某一日早晚上门三次,都没有找到其本人。

在进一步的探访过程中,执行员得知秦某没有固

定工作,难以确定活动场所,遂决定打破常规,利用周末时间再次上门。

27日上午7时,执行员一行5人赶赴秦某家,当时其家门紧闭,干警们没有打草惊蛇,而是首先对四周环境进行侦查。恰好其院中晒场一处晾了扁豆,干警发现扁豆底下尚有一层晕开的晨露,应该不是早上才晾出来的,结合前期调查时获悉秦某平时经常外出到深夜才归的信息,执行员初步判断秦某应当是前天晚归尚未起床。

为免再次惊跑了对方,干警们决定就在附近蹲守。直到将近中午时分,秦某才打开了大门,干警们立刻上前包围,随即将其直接带到了申请执行的当地支行。

面对执行干警的严防死守,再无计可施的秦某终于意识到拒不履行法定义务的严重后果,在随后的调解过程中表现十分配合,最终与申请人达成分期付款和解协议,这起十年未解的贷款纠纷就此落幕。

## 旌德法院成功办理首例“执转破”案件

星报讯(萧岚 记者 曹开发)近日,旌德县白地新型环保建材有限公司破产清算案件第一次债权人会议在旌德法院第三法庭顺利举行。这是该院办理的首例“执转破”案件。

旌德县白地新型环保建材有限公司因不能清偿到期债务,相关债权人于2018年6月6日向宣城市中级人民法院申请破产清算,6月28日,宣城市中级人民法院裁定受理破产清算,同日指定旌德县人民法院依法审理该案。8月31日,旌德县人民法院依法指定安徽众博律师事务所担任管理人。

管理人在指定的债权申报期内共收到8家债权申报,债权申报的金额总计人民币54186052.50元。本次债权人会议共有5位债权人参加,会议听取和审议了《破产管理人阶段性工作报告》《关于旌德县白地新型环保建材有限公司截止2018年8月31日财产状况的报告》《关于旌德县白地新型环保建材有限公司破产债权申报及审查的报告》,对旌德县白地新型环保建材有限公司破产变价方案报告作出表决。管理人和债务人就相关问题接受了债权人询问。

## 怀抱婴儿女子吸毒 民警将其“请”进派出所

星报讯(周雯雯 记者 徐越蕾)“我不是一个好妈妈,对不起孩子,给孩子做了坏榜样……”10月26日,吸毒人员陶某因涉嫌吸毒被淮南市公安局田家庵分局田东派出所民警“请”到派出所接受询问。看着儿子天真无邪的眼睛,面对民警人性温情的执法方式,陶某悔恨万千、自责不已。

10月26日傍晚,田东派出所民警例行巡逻至淮南市电建路中段时,发现一位抱着孩子的女子神情举止怪异,民警上前与其交谈,她匆匆敷衍两句便急欲离开。民警拦住她继续盘问,该女子开始哈欠连天,她声称是前一晚哄孩子睡觉彻夜未眠才会疲劳过度,经验丰富的民警意识到这名女子的状态可能

是吸了毒。

看着年幼的孩子,为了避免暴力抓捕影响到孩子,民警朱伟栋亮明身份,并接过女子的孩子。另一位民警吴峰见机,给该女子上了手铐并脱下外套包住其双手,将她“请”到派出所。

到了派出所,面对民警法与情的感化,陶某自知难逃法网,哭着承认自己于24日晚在王郢村出租屋内吸食海洛因的违法事实。陶某如实告诉民警,自己因吸毒已被多次拘留、处理,民警一方面帮忙照顾陶某的儿子,通知其家人前来派出所将孩子带回家中,另一方面鼓励陶某为了孩子也要彻底把毒品戒了。目前,陶某已被依法行政拘留,案件在进一步办理中。



10月26日~29日,第十二届合肥国际文化博览会在合肥滨湖国际会展中心举办。在位于主展馆的安徽省辖市特色文化产业展中,以展示“楚风汉韵·能源之都”为主题的“淮南馆”展示区内,淮南寿州窑创新产品、紫金石茶壶雕刻新品、剪纸、烙画、金丝楠阴沉木“新丝路印象篇”雕刻件等吸引了众多观众的眼球。□张雪峰 记者 吴传贤 文/图